

道口铺街道 量化积分为“标尺”激发党员新动力



东昌府讯 连日来，道口铺街道坚持把党员队伍管理作为加强基层党建工作的主要内容，以量化积分为抓手，使党组织有了“标尺”，组织生活有了“准则”，也如同一面镜子，提醒党员时刻保持本色，奋勇争先，讲奉献有

作为，为加强党员教育管理开启了一条新思路。

科学设置考评指标，党员实现弹性管理。党员积分量化管理实行百分制，由日常行为积分、民主评议积分两部分构成，其中日常行为积分包含基础分、加分项两部分。基础分，分值65分，实行倒扣分。服从组织安排，严格执行党的组织生活制度规定，对参加“三会一课”、主题党日及其他组织活动不主动不及时的，不按规定交纳党费等情况的予以扣分，扣完为止。加分项，在党建和业务工作方面表现突出，受到街道级以上表彰奖励或经验推荐的，带头参加公益事业建设、带头发挥先锋模范作用成绩突出的，为经济发展作出贡献、在

为民服务方面效果明显的予以加分，上限15分。对不履行党员义务等行为实行“一票否决”。

丰富党员活动平台，党建活力得到有效激活。在文汇新村建设了“三同”党性教育实践基地，现有耕地12亩，并配备了相应基础设施，可满足开展各种党员教育、主题党日活动等。结合文汇新村任堤口党校实训点、非遗文化博物馆、村史党史馆、农耕文化广场、国防教育小院，构建综合性党员教育阵地。通过住农家屋、吃农家饭、干农家活的理论加现场教学的体验式学习，让党员干部深入基层，联系群众，增长才干，历练作风，引导党员创先争优，为奉献积分制搭建平台，创造条件。同

时，设立《党员意见箱》，广泛收集群众对党员个人表现的意见，并运用到党员个人的奉献积分加减分中。

积极开展擂台比武，激发党员争先动力。创新开展“支部书记论坛”“三会一课人人讲”“党员政治生日”等活动，让支部每位党员精心“备课”、上台“讲课”，用好用活村党组织书记“擂台比武”、基层党建拉练观摩等常态机制，搭建观摩交流、比拼切磋、互相学习的载体平台。注重推动党员在服务群众实践中过组织生活，积极开展“党员服务日”“党员志愿者服务”“党员义工”等主题活动，让组织生活从“看不见”变成“摸得着”。

(融媒体 全兴社)

新区街道中巨社区 信义积分超市投入使用

东昌府讯 为扎实推进信义东昌府体系建设工作，新区街道中巨社区在化机小区“红旗驿站”建设社区首个信义积分超市，超市内摆放洗洁精、卫生纸、油盐酱醋等积分兑换商品。为推进信义积分超市的正常运作，稳定超市“客流量”，中巨社区在超市内打造“店长+运营+收银+客服”的运营机制，为居民提供闭环超市积分兑换服务，让党建触角连接每家每户，探索党建引领下的为民服务新路径。

伴随着积分超市挂牌加货架商品上货完

成，便迎来了下一个环节，那就是运营部、收银部等4个部门的完美配合，居民逛超市少不了的是会员卡和现金，但逛积分超市，需要的是积分卡和积分卡上的积分。为了让小区居民人人都能拥有积分卡，10月11日上午，积分超市店长组织运营部、收银部、客服部在超市召开员工培训会议，对积分卡是什么、为什么要推行积分卡、居民如何获得信义积分等问题开展培训。“积分超市运营部由社区阳光社工和小区管家兼任，开业第一周，超市采取轮班制，有居民到访咨询，运营部

工作人员就要帮助居民现场办理积分卡，并教会居民如何使用积分卡。”培训会上，社区党委副书记、积分超市店长苏道东有条不紊地安排部署超市各项工作。收银部则负责每个月底居民积分兑换收银，并盘点好超市物品的出库和入库，确保库存的准确性。客服部由分管化机小区居民网格的网格员兼任，客服部联合小区红管家负责核实居民获得积分的准确性，确保积分获得公平、公正、公开。

“我非常荣幸能担任积分超市的收银员，

我会做好积分兑换工作，并且做好协助居民办卡工作，让积分超市在我们小区造福更多居民群众，让居民因积分超市更和谐、小区因积分超市更文明。”小区“红旗驿站”站长徐怀明说。

积分超市员工培训大会的结束也就意味着超市的开业即将到来。接下来，各个渠道员、运营员会不断拓展超市会员人数，在小区营造“人人逛超市、人人当会员、人人享福利”的良好局面，开拓小区居民自治新篇章。

(融媒体 全兴社)

我区不断改善 人民群众健身条件

东昌府讯 为落实全民健身国家战略，不断改善人民群众健身条件，满足广大群众日益增长的运动健身需求，进一步提升群众对体育工作的满意度，近日，区体育发展中心为斗虎屯镇18个自然村增补144件健身器材并进行集中发放。

本次发放的健身器材包括：立柱告示牌、跷跷板、双位太空漫步机、腰背按摩器、坐式扭腰钟摆按摩器、引体架、腿部按摩器、健身车。为了更好地服务基层群众，确保安装质量，这批器材由厂家统一安装，真正做到体育惠民服务到家。

此次健身器材的发放，进一步提升了斗虎屯镇全民健身设施的配置水平，改善了农村群众体育健身条件，丰富了村民文体生活，切实增强了辖区群众的获得感和幸福感。

(融媒体 徐振鑫)

教育快讯

侯营镇郭白小学 举行少先队入队仪式

东昌府讯 为引导广大少先队员继承和发扬少先队的光荣传统，增强少先队员的光荣感和责任感，10月12日，侯营镇郭白小学举行了“红领巾，我为你自豪”为主题的少先队入队仪式活动。

伴随着《中国少年先锋队队歌》，新入队的少先队员们用最真挚的队礼向少先队旗致敬。接着，新队员代表，用稚嫩而坚定的声音表达出成为一名少先队员的喜悦与自豪，并表示今后将严格要求自己，向身边的榜样学习，争做新时代的好少年。

(融媒体 郭龙君 通讯员 白翠平 黄然然)

韩集镇前姜中心小学 开展“红领巾心向党” 主题活动

东昌府讯 为庆祝中国少年先锋队成立73周年，10月13日，韩集镇前姜中心小学召开了“红领巾心向党”主题班会，各班班主任老师在班会上带领学生开展“红领巾为您诵读”活动。

同学们各个饱含激情，用铿锵有力的声音表达出了对伟大祖国的热爱，用自己的小声音传播正能量，未来他们将继续追寻着红色足迹不断汲取红色营养。

活动的持续开展，教育引导了全体学生坚定不移听党话、跟党走的信念，厚植了爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代相传。

(融媒体 郭龙君 通讯员 张娅红 米会)

堂邑镇中心小学 组织观看 “灯塔大课堂”第34课

堂邑讯 为引导广大党员进一步坚定理想信念、发扬奋斗精神，堂邑镇中心小学党支部组织全体党员观看“灯塔大课堂”第34课。

观看完之后，党员教师纷纷表示，要进一步坚定理想信念、发扬奋斗精神，立足自身岗位，认真履职尽责，在新时代新征程上留下奋斗足迹，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 季月锋 李伟)

堂邑讯 为引导广大党员进一步坚定理想信念、发扬奋斗精神，堂邑镇中心小学党支部组织全体党员观看“灯塔大课堂”第34课。

观看完之后，党员教师纷纷表示，要进一步坚定理想信念、发扬奋斗精神，立足自身岗位，认真履职尽责，在新时代新征程上留下奋斗足迹，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 季月锋 李伟)



为迎接党的二十大胜利召开，激发学生的爱国情感，推进和谐校园文化建设，促进艺术教育健康发展，郑家镇镇东小学开展了“喜迎二十大、祖国在我心中”的主题活动。

通讯员 张荣新 葛春娟 摄

柳园街道社区卫生服务中心 开展“反诈防骗 敬老助老”敬老月宣传活动

柳园讯 2022年10月是敬老月，今年的主题是“反诈防骗，敬老助老”。为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，维护老年人的合法权益，营造养老孝老敬老的社会氛围，10月12日，柳园街道社区卫生服务中心在电业局第四家属院开展“反诈防骗，敬老助

老”活动，为老人们送来温暖。

活动现场悬挂条幅，柳园街道社区卫生服务中心的工作人员免费为老年朋友测量血压、血糖，免费发放相关宣传单页、礼品，根据他们的身体状况进行健康知识宣教，给予饮食、安全用药和诊疗保健方面的建议和指导，并积极宣传老年

人反诈骗信息。

此次活动，进一步增强了老年群体对于反诈骗的意识，为创建老年群体反诈、防骗奠定了坚实基础，得到了群众一致好评。

(柳园街道宣)

新区街道 全面、细致、扎实 抓好常态化文明创建工作

东昌府讯 连日来，新区街道按照全国文明城市创建工作标准，坚持以“走心”换百姓“舒心”，全面、细致、扎实抓好常态化文明创建工作，以实际行动为聊城市创建全国文明城市助力加油。

通过逐路逐点自查，着眼卫生死角，以点为单位汇总问题，当天上报整改情况，并上传整改照片。对于车辆乱停乱放导致交通拥堵、生活垃圾清运、店外经营、占道经营、乱贴乱画等百姓关注的难点热点问题，以狠抓的决心和必胜的信心推进专项整治行动，消除交通秩序“闯抢堵”、农贸市场“脏乱差”、街道面貌“杂乱破”等影响城市形象和群众生活问题，以整治促提升、以整治促文明。

文明城市创建工作没有“完成时”，只有“进行时”。让创建成果长效保持，需要更好地引导和发动群众主动参与，充分发挥群众的主体作用，齐心协力、共同推进，让文明在百姓心中成为一种习惯和自觉，凝聚起唱好社会文明“大合唱”的思想共识和强大合力，共创共享文明城市。

一处处公益广告标语在新区辖区内形成了一道道靓丽的风景线，让创城人人知晓，让百姓自觉行动，只有“走心”，才能让文明城市创建更有力度、更具高度、更显温度。

(融媒体 徐振鑫)

古楼街道湖北社区 创城，让社区变得更美好

古楼讯 为全力做好全国文明城市创建工作，营造整洁宜居的生活环境，古楼街道湖北社区根据相关要求，协同发力，迅速行动，全面开展各项创城工作。

开展宣传活动。湖北社区组织社区工作人员、网格员身穿“红马甲”“蓝马甲”，在辖区范围内全力宣传《市民文明行为十五条》、发放《守信重义文明有你》倡议书，为居民普及相关知识，讲解创建全国文明城市的重要性，并征求居民对创建全国文明城市工作的意见建议。

解决停车难问题。此前，停车难是社区的一个老大难问题。为扎实推进全国文明城市创建工作，进一步加强和规范社区管理，解决生活区内停车位紧张、停车难的问题，规范居民车辆有序停放，社区“对症下药”，通过

利用边角地方式，新增了停车位。当前，重新规划好的停车位，不仅极大地满足了居民的停车需求，还可以防止公共通道、消防通道被占用，有效解决了停车乱、停车位难及交通拥堵等问题。

美化小区环境。湖北社区所有网格员纷纷上阵，每天对网格内环境卫生进行巡查，发现垃圾及时清理，并随时劝导商户和行人注意保持卫生。楼道里的小广告及堆放的杂物影响居民的居住环境，还会造成消防通道堵塞，带来安全隐患。湖北社区督促辖

区内各小区物业对楼道杂物进行集中清理，同时开展楼道小广告全面清理工作，集中力量提升居住环境。社区通过网格居民群发起号召，邀请广大居民

共同参与其中，营造良好创城氛围。

社区内道路平坦整洁，车辆停放有序，居民楼外观干净，“社会主义核心价值观”“文明风尚”“关爱未成年人”等公益广告随处可见，公共设施一应俱全，这样美好的居住环境得益于创城工作的深入推进。

下一步，湖北社区将会持续在宣传氛围营造、硬件设施提升、环境卫生整治方面加大工作力度，为创建美丽宜居的全国文明城市贡献力量。

(古楼街道宣)

文明城市 你我共建